

DELAVSKA POLITIKA

POLITIČEN DNEVNIK

Št. 59.

V Ljubljani, petek 12. marca 1926.

Leto I.

Proti osiromašenju.

Draginja in kapitalizem, korenina in deblo — to se ne da ločiti. In boj zoper draginjo je le tedaj resničen, odkritosrčen boj, če se vodi proti kapitalizmu, proti kapitalističnemu sistemu, kakortudi proti kapitalističnemu družabnemu redu. Delo za socializem, to je edini temeljiti, smotreni boj zoper draginjo. Priznavati kapitalistično podlago družbe, pa govoriti o boju zoper draginjo, se pravi uganjati hinavščino. Zakaj dokler ima privatni kapital vsa delovna sredstva: stroje, zemljo in živo delovno moč v svoji lasti, dotlej razpolaga z vsemi izdelki. Le od njegove spretnosti in popolnosti njegove organizacije je odvisno, v kakšni meri napravi iz konsumentov svoje sužnje. Privatni kapitalisti prav dobro vedo, da je tako in zato spopolnjujejo svojo organizacijo neprenehoma ter povečavajo svojo izkoriščevalno moč. Koncentracija kapitala se vrši čisto dosledno in brez vsake sentimentalnosti. Vsa konkurenca posameznih kapitalističnih skupin ne more premočiti objektivnega opazovalca. Dva, trije podjetniki danes konkurirajo, jutri gredo v kompanijo. Pa tekmujejo posamezne družbe in nazadnje se kartelirajo. Združujejo se v domovini in zahtevajo od nje patriotske podpore in nacionalnega varstva; ali sčasoma jim postanejo meje dežele in države pretesne, pa se internacionalizirajo in spajajo brez domovinskih obzirov.

Privatni kapital ima očitno kozmopolitične, vsesvetovne tendence in če ni že danes enotno organiziran in koncentriran ves internacionalni kapital, je to »pomankljivost« pripisati samo dejstvu, da ima vsak razvoj postaje, katerih ne more preskakovati, kakor ne more iz novorojenega otroka v enem dnevu postati dospel mož. Ali pot, ki jo ubira kapitalizem, je očitna in o njegovi apredujoči koncentraciji ne more dvomiti, kdor opazuje pomnoževanje industrijskih in zemljiških kartelov (če si tudi dajejo druga imena), naraščanje bančnega kapitala in vsled tega bančnih moči, razvoj trustov, preseganje ameriških kapitalistiških organizacij čez morje in trajno gospodarsko osvojevanje tujih dežel.

Čimbolj napreduje razvoj kapitalizma, tembolj narašča kapitalistična diktatura tudi napram konsumentom. Odvisnost konsumentov od absolutističnega kapitalizma pa izgine le če izgine kapitalizem.

Boj proti sedaj draginji pa še ni obračun s kapitalizmom, temveč le epizoda v svetovni borbi tabora izkoriščenih s taborom izkoriščevalcev. Uspeh tega boja ne more biti osvoboditev. Zakaj armada, ki se bojuje proti kapitalizmu vsled brezbrčnosti in neznanja mnogih delavcev še ni dovolj močna za zadnji odločilni boj. Zato se ne more s sedanjim bojem doseči več kakor olajšanje. In če se le to posreči, morajo ostati čete delavstva pod orožjem, pripravljene, da odbijejo nov napad, ki se nedvomno kmalu ponovi.

Draga so živila in dragi so industrijski produkti tudi brez draginje, zakaj poleg njihove vrednosti zahteva kapitalist tudi svoj profit in čim več je prekupovalcev, tem dražje je blago. Toda carina povečava draginjo še nad »normalno« višino. Čimbolj ovira carina uvoz od zunaj, tembolj pospešuje domačo draginjo. Nezaslišano visoke carine, ki jih je sklenila vlada, pa niso imele drugega namena, kakor prepre-

Kriza v Zvezi narodov se bujno razvija.

Zeneva, 12. marca. Včeraj večer je izjavil švedski zastopnik Unden na seji sveta, da je za takojšen sprejem Nemčije v Zvezo narodov in v svet, sicer pa proti vsakršnemu razširjenju, oziroma priznanju mest v svetu še drugim državam. Ta odločna izjava je sicer neprijetno dirnila francoske in angleške zastopnike, ki hočejo še dalje mešetariti in ko je španski zastopnik izjavil, da, če se Španiji tudi ne dovoli sedeža v svetu, da bo izstopila iz Zveze narodov, je nastal nemir.

Naenkrat pa se oglasi zastopnik Brazilije, ki kategorično zahteva, da se Braziliji dovoli sedež v svetu ter, da od te zahteve ne odstopi. Brazilijo nič ne briga locarnski dogovor, ki se je sklenil brez nje. Brazilskega zastopnika tudi nadaljnja pogovarjanja niso spravila z njegovega stališča.

Curib, 12. marca. Na ženevski konferenci je prišlo v verifikacijski komisiji do neprijetnega incidenta,

Opozicija v narodni skupščini išče izhoda.

Belgrad, 12. marca. Voditelji opozicijskih strank Davidovič, dr. Kumanudi, dr. Korošec in za muslimane Kapetanovič in Joca Jovanovič so imeli sejo, na kateri so razpravljali o načinu obravnavanja proračunov finančnega in zunanega ministra, ki se pri obravnavanju njih resortnih budgetov niti seje ne udeležujeta. Zlasti se zdi opoziciji važno, da zunanji minister pove, kaj je sklepal v Rimu in Parizu ter sploh, da poda poročilo pri razpravi o proračunu, o položaju napram tujim državam.

Proračun ministrstva za javna dela.

Belgrad, 12. marca. Danes se je v narodni skupščini obravnaval proračun ministrstva za javna dela. Kako pojmuje ta vlada svojo dolžnost do naroda, nam dokazuje razno proračun za javna dela. Ta proračun je tako škandalozen, da se ga celo minister sam sramuje, pa ni zato hotel niti pojasnjevati, niti zagovarjati svoj proračunski nestvor. Proračun

ko je član komisije izrekel dvom, čemorda niso Bethlenova pooblastila tudi ponarejena.

Zeneva, 12. marca. Danes se je vršila seja komisije sveta Zveze narodov, ki se je posvetovala o sprejemu Nemčije v Zvezo narodov in o razširjenju sveta s stalnimi sedeži. Komisija upa, da se doseže sporazum v tem smislu, da se Nemčija že v petek sprejme v Zvezo narodov in ji dodeli sedež v svetu; za dodelitev mest v svetu, Španski, Poljski ali Braziliji pa se izvoli posebna komisija, ki bo stavila dotične predloge na jesenskem zasedanju. Komisija se nadeja, da bo ta predlog sprejel tudi plenum. — V obče pa vlada mnenje, da izraziti spori zaradi širše demokracije v svetu Zveze narodov, tudi če se doseže zaenkrat kompromis, ne bodo rodili dobrih sadov, ker se v tej bojni pozi razne države bolj in bolj grupirajo v medsebojnih sovražnih skupinah.

Posebno zanimivo je, da se je po neklih vesteh Ninčič pogodil v Rimu, da prepusti severno Jugoslavijo, to je Slovenijo in del Hrvaške, v gospodarsko sfero Italije, ki bo tvoril zaledje italijanski Reki, in sicer zaradi tega, da dobi podporo v vprašanju solunskega pristanišča.

Pomembno je tudi, da je Radič izjavil napram italijanskim časnikarjem, da ima pakt z Italijo ofenziven značaj, kar sicer nekateri drugi ministri taje.

Opozicija je sklenila na svoji seji, da bo absolutno zahtevala v vseh vprašanih zunanje politike pojasnila.

ne predvideva nobenega kredita za javna dela, za zgradbe, za ceste — sploh zato, za kar ministrstvo za javna dela vzdržuje. Poslanci so proračun kritizirali, drugi pa zopet branili. Pucelj ni bil seveda med tistimi, ki so proračun napadali. Sploh so bili poslanci iz Slovenije v pogledu tega proračuna silno brezbržni in ohlapni.

setih poslancev in treh senatorjev, med katerimi je šest socialistično-radikalnih, dva socialistična republikanca, dva poslanca radikalne levice, dva levičarska republikanca in enega poslanca, ki ne pripada nobeni skupini.

RUSIJA ZA RAZOROŽITEV.

Dunaj, 12. marca. Predsednik ljudskih komisarijev Rykov se je v svojem govoru izjavil, da se sovjetska Rusija, za slučaj udeležbe na razorožitveni konferenci izreče za razorožitev. Predlagala bo, da se naj oboroževanje omeji, da se prepreči vse vojne in da eventuelno sproži predlog, da se naj uniči vsa industrija, ki izdeluje orožje.

zanikrnosti, socialni rudimentalnosti naše vlade, ki očitno dela za tem, da obuboža cel narod, da uniči njegovo industrijo in uveljavi v vsej državni gospodarski politiki najreakcionarnejši agrarizem, je rešitev samo v ljudstvu, ki mora preko vlade rešiti svoje življenje.

Izhaja vsak delavnik ob 11. dopoldne.

Uredništvo je v Ljubljani, Breg št. 12./I.

Rokopisi se ne vračajo. Nefrankirana pisma se ne sprejemajo

Uprava: Ljubljana, Breg 10-12. pritličje.

Cek. račun: 14.335. Reklamacije se ne frankirajo. Naročnina za državo SHS znaša mesečno: v Ljubljani in po pošti 20.— Din, po raznašalcih izven Ljubljane 22.— Din, za inozemstvo mesečno 32.— Din.

Malih oglasov, ki služijo v posredovalne in socialne namene delavstva ter nameščencev, stane vsaka beseda 50 para. Debelo tiskana beseda stane 1.— Din. Malih oglasov trgovskega značaja, stane beseda 1.— Din. V oglašnem delu stane pečitna enostolpna vrsta 2 25 Din. Pri večjem številu objav popust.

GRŠKO JUGOSLOVANSKO ITALIJANSKO „PRIJATELJSTVO“.

Rim, 12. marca. Po vesteh iz Rima, je bila te dni sklenjena v Rimu trgovinska pogodba med Grčijo in Italijo. Sklenjen pa da je bil ob tej priliki tudi dogovor politične in vojaške vsebine, po katerem se menda Grčija odreka otokom na korist Italije, to pa seveda pod pogojem, da Italija brani Grčijo v pogledu solunskega vprašanja. Ravno zaradi Soluna je pa tudi šel Ninčič v Rim, in mu je Italija obljubila svojo pomoč za ceno protikoncesij v vprašanju Reke. Tako se torej vodi prijateljska politika na Balkanu pod protektoratom Italije.

POPOLNA CENTRALIZACIJA DRŽAVNE OBLASTI V ITALIJI.

Rim, 10. marca. V petek je imel minister za notranje stvari Federzoni govor v Milanu, v katerem se je izrekel za popolno centralizacijo državne oblasti tudi administrativno. Poslal je pozdravni telegram Mussoliniju, v katerem poudarja, da je sedaj čas dela in boja, ne lenobe, da Italija dokaže rimsko načelo osvojanja.

ŠPANSKA BOLEZEN V LINCUI.

Linc, 12. marca. V mestu se je razširila španska bolezen v tolikem obsegu, da so bile oblasti primorane zapreti vse ljudske in srednje šole. Španska je zahtevala tudi več življenj. Čuti je, da se španska tudi drugod razširja.

ORKAN IN POVODNJI.

Hamburg, 12. marca. Od predvečerašnjem trajajo v severni Nemčiji, Severnem morju in po Angliji silni viharji in nalivi. Po celi Angliji, Kanalu, škotski planoti razsajajo poleg viharjev snežni zameti.

Kovno, 12. marca. Glavno mesto Litvinske ogroža odtok rek Meml in Vilija. Meml je narasla za en meter ter poplavila v dolnjih delih mesta nad 300 hiš.

OTOK SE JE POGREZNIL.

Rim, 12. marca. Iz Kapstadta poročajo, da se je v južnem delu Atlantskega oceana pogreznil otok Thomson.

RUDNIŠKA KATASTROFA V AMERIKI.

Blanfield, 12. marca. Od pri eksploziji v Berklegu v zahodni Virginiji ponesrečenih rudarjev so izvlekli iz razvalin še nadaljnih deset rudarjev. Nerešenih, katerih usoda ni znana, je še osem.

Borza.

Dnes notira Zagreb: Pešta 7.9550 do 7.99, Berlin 13.5225—13.5625 (13.5260 do 13.5660), Italija 227.50—228.70 (227.63 do 228.83), London 275.99—277.19 (276.30 do 277.30), Newyork 56.642—56.942 (56.643 do 56.943), Praga 168.07—169.07 (168.10 do 169.10), Dunaj 8.03 do 8.043 (8.0050 do 8.0450), Zürich 10.93—10.97 (10.9359 do 10.9759), Amsterdam 22.77—22.87.

Curib, Belgrad 9.1550—9.145, Pešta 72.80 (72.80), Berlin 123.70 (123.70), Italija 20.85 (20.855), London 25.2525 (25.385), Newyork 519.30 (519.30), Pariz 18.85 (19.16), Praga 15.3750 (15.385), Dunaj 73.20 (73.25), Atene 7.20, Bukarešt 210.50 (219.50), Sofija 375 (375), Madrid 73.25, Varšava 66.50 (67.50), Amsterdam 208.20 (208.20), Bruxelles 23.60 (23.6050).

Šport.

Občni zbor SK Svoboda, Ljubljana se je vršil v nedeljo, dne 28. februarja v restavraciji »Novi Svet« ob precejšnji udeležbi članstva, kar je razumljivo, dobroobetajoče znamenje.

Zbor je otvoril s. Vukovič, predsednik kluba, nakar sta podala tajnik in blagajnik svoji poročili. Tajniško poročilo ne navaja iz preteklega leta ničesar važnega, kakor pač to, da je klub do avgusta prošlega leta spal in da ni bilo med klubskim članstvom, ki bi se ga bilo lahko seštelo na prstih, nobenega pravega zanimanja za sportni pokret.

Od navedenega meseca dalje pa zanimaje klub viden porast.

Blagajniško poročilo navaja malenkostno svotico dobroimetja, ki še zdaleka ne zadostuje, da bi se ž njo moglo nabaviti to, kar klub nujno potrebuje.

Občni zbor je sprejel soglasno trije zanimivih resolucij in sicer: 1. o delavskem sportnem gibanju, 2. glede bližnjih nalog SK Svobode, 3. o vprašanju delavske sportne zveze pri nas.

Vsebinsko gornjih resolucij bomo o priliki priobčili. Po krajših in daljših debatah se je prešlo k volitvam ter je bil za tekoče poslovno leto izvoljen z večino glasov sledeči odbor: predsednik s. M. Vukovič, I. podpredsednik s. P. Kovač, II. podpredsednik s. M. Bambič, I. tajnik s. M. Vičič, II. tajnik s. A. Baggia, blagajnik s. K. Malovrh, gospodar s. Fr. Lovrač, odborniki: ss. Fr. Aleš, A. Stresen, R. Simonič in s. I. Kavčič.

Sodrug-športasi! Pristopili ste k novemu delu, ki naj razvije in ojači vašo samozavest in borbenost, začeli ste z zdravim sportnim vzgojnim delom. Vaša naloga in dolžnost je, da klubski odbor podprete in mu pomagate z vsemi močmi. Pričakujemo, da ne bo ta apel našel gluhih ušes!

SK Svoboda : SK Krakovo. Za nedeljo je odredil podsavez poizkusno tekmo, ki se bo vršila na igrišču Akad. SK Primorje, Dunajska cesta ob 14.30

Maribor.

Znana carinska afeta, ki je dvignila toliko prahu v Mariboru in širrom Slovenije, tudi tokrat še ne pride pred poroto, ker so drž. pravdniki baje mnenja, da bi taka razprava trpela preveč pod utisom javnega mnenja in bi utegnila uplivati na objektivno sodbo porotnikov.

»Izrabljanje bedes«. Te dve besede se redoma čitajo v »Jutru« po vsakem dobro uspelem delavskem shodu, na katerem se primerno ožigos gospodarsko izkoriščanje in politično varanje. Če shod ne uspe, pravijo, da propadamo, če uspe, pa da »izrabljamo bedes«. Naj »Jutro« ve, da je tako pisanje sila otročje in naj se spomni tudi, da so se v Ljubljani v isti akciji štulili celo demokratiški »delaveci« med manifestante zoper nesocialno postopanje Trboveljske premogokopne družbe. V resnici je razlika med socialisti in demokrati ta, da vi bedo ustvarjate,

mi pa delavstvo o povzročiteljih te bede poučujemo in zato se tudi ne čudimo »Jutrovi« nejevolji nad takimi shodi. V ostalem, mnogo bolj bi odgovarjalo resnici, če bi »Jutro« povedalo, da je celo odlični mariborski demokrat upravni svetnik Trboveljske družbe, če bi to povedalo, bi bilo vse drugo takoj jasno in razumljivo.

Električno podjetje in občina Studenci. Med konzumenti odnosno občino Studenci in Mestno občino je zadnje dni nastal spor, ki je v bistvu naslednji. Mestna občina je v svoji režiiji napeljala električno omrežje v Studencih, Konzumenti morajo to napeljava tekom leta odplačati, vsled česar bi moral v Studencih vsak odjemalec električne luči plačati, razen običajne cene za tok, še posebej amortizacijski znesek od 4—5 dinarjev. Ta denar bi morala pobirati občina Studenci in ga podjetju odplačevati. Konzumentje so se temu odplačevanju uprli, ker pravijo, da je nesocialen, ker zadene vse sloje enako. Pogodbe med obema občinama doslej ni in se je očividno mariborska občina tudi brani, zato je Mestno elektriško podjetje preziraje studenško občino tok kratkomalo za 100 odstotkov zvišalo, da amortizira napeljavno omrežje. Te vsote pa Studenci ne zmorejo, zato so sklicali v nedeljo shod ter sklenili pozvati občino, naj podpre pogodbo in zniža cene, sicer grozijo z obustavo toka

Vprašanje šole v koloniji je stopilo v nov štadij. Zatrjuje se, da namestnik železniški minister preseliti kontrolo dohodkov v Belgrad. V slučaju, da se to res v doglednem času zgodi, tedaj pride zopet v poštev znani socialistični predlog, ki gre za tem, da napelje občina v železniško kolonijo omrežje za električno luč in skuša dobiti v kompenzacijo dotično poslopje za šolsko vporabo. Pri kontroli dohodkov je danes okoli 100 uradnikov in vsi ti bi v slučaju premestitve urada morali zapustiti Maribor. Iz stališča stanovanjske politike morejo mariborčani tako namero le pozdraviti, vendar nastane vprašanje, zakaj naj roma kontrola kar v Belgrad. Prvotno so jo nameravali preseliti v Ljubljano. Počakamo, da zavzamejo k stvari prizadete organizacije in činitelji svoje stališče, nakar bomo še spregovorili. V slučaju, da se premestitev uradov in uradnikov ne da preprečiti, tedaj je naloga mestne občine, da skuša dobiti poslopje za to, da se končno otvori prepotrebna šola.

Otvoritev glasbene šole »Svobode«. Da se pomaga tudi delavskim otrokom, ki imajo veselje do glasbe in se hočejo temeljito izobraziti, je glavni odbor »Svobode« sklenil otvoriti s 15. marcem glasbeno šolo za vijolino in klavir. Priglase je poslali na tajništvo »Svobode« Ruska c. 5. Osebnosti informacije vsak večer od 19.—21. istotam.

Podružnicam »Svobode«. Ker je Mariborska »Svoboda« ustanovila orkester in opusti tamburaški zbor, proda zato vse tamburaške instrumente. Podružnice, ki bi si hotele nabaviti te instrumente naj se obrnejo na »Svobodo« v Mariboru.

Trbovlje.

Ekstremni komunisti za nastanitev vojaštva v Trbovljah. Pred nekaj dnevi je na poziv vojaške oblasti povabil gerent gosp. Vodušek delavske zaupnike v občinsko pisarno v svrhu razgovora, če je treba, da se za vse eventuelne slučaje naseli vojaštvo v Trbovljah. G. gerent je sklical ta sestanek iz taktične previdnosti, ker bi mu nasprotujoče stranke sicer kaj rade očitale, da je on kriv nastanitev vojaštva. Razgovora se je udeležil tudi žandarmerijski kapetan iz Celja, ki se je hotel prepričati v resničnosti govorice, ki se trosijo v svet, da bo prišlo v Trbovljah do izgrediv. Zaupniki so dokazovali, da bi bilo naseljevanje vojaštva sedaj brezsmiselno, ker je delavstvo kljub veliki krivici, katero izvaja TPD nad ubogim delavcem, mirno. Zastopnik komunistov g. Slapšak pa je izjavil, da on sicer ne bo razbijal, pač pa se je bati, da bi prišlo le do kakega puča.

Žandarmerijski kapetan je izjava g. Slapšaka smatral takoj za nevarno ter je končno rekel, da bo potemtakem kočno le treba v svrhu vzdrževanja reda in miru poslati vojaštvo v Trbovlje.

S trdom se je potem posrečilo gosp. gerentu in ostalim zaupnikom prepričati g. kapetana, da dosedaj še ni ogrožen red in mir ter da je začasno nepotrebno pošiljati vojaštvo v Trbovlje.

Delaveci! Prepričajte se sedaj, da hujskajo komunisti ne le samo oblasti proti delavstvu, temveč se lažejo na demagoški način tudi vojaški oblasti.

Slapšak je namreč nositelj ekstremne komunistične liste za volitve v občinski odbor.

Delaveci! Nikar ne nasedajte sedaj pri volitvah v občinski zastop tem delavskim škodljivcem, ker bodo ti ljudje v svoji naivnosti celokupnemu delavstvu trboveljske občine škodovali. Dolžnost vsakega zavednega delavca je, da odda svoj glas združeni delavski listi oz. da odda svoj glas za združene delavske kandidate, katere nositelj je sohr. Franc Gunšek.

Ptuj.

Da je ptujška električna postelna razsvetljava prav dobra, je dokazal dogodek zadnje sobote zvečer, ko so neznan svedrovec skušali odpreti blagajno na davčnem uradu in na sodišču, ki se nahajata v istem posloppju. Na obeh straneh tega posloppja sta nameščeni dve močni žarnici, sicer v nekoliko razdalji, vendar pa razsvetlujeta dovolj jasno celo ulico in tudi to posloppje. Ker smo pa Ptujčani sicer navajeni še izza časov, ko je svetiljnik, da se luči ni prižgala, ako je kolektor kazal mesec, tudi sedaj še uganejo razsvetljava okoli polnočne ure. To je menda bilo za imenovane svedrovec prav prilieno in so se atihotapili v sodniško posloppje, kjer so z večjo roko vdrli najprej v sobo davčnega urada, navrtali blagajno, v kateri se je nahajalo okoli 100.000 Din denarja in depozitov, nato pa delo opustili, ker je bila blagajna zunje nekoliko prekomplecirana. Zato so se pa spravili v pritličje v sodniško sobo, kjer se jim je posrečilo odpreti blagajno in odnesti okoli 21.000 Din. Službujoči stražnik je našel vrata v posloppje odprta in takoj poklical pomoč. Sli so gledat naprej v prvo nadstropje k davkariji, ki so jo našli odprto, toda prazno. Med tem pa so svedrovec opravljali delo spodaj, pa še jim je tako mudilo, da so je posmukali skozi okno na cesto, na licu mesta pa pustili svoje orodje: elegantno usnjato kaseto, vredno do 500 Din, popolnoma novo orodje, kakor sveder, 12 želez za sveder, 2 lomilni železi, nekaj dlet ter etuji za dolgo orodje. Tako so zgubili zaradi orodja do 1500 dinarjev, kar pa se jim je ševeda z ropom dobro poplačalo. Kdo bi bil, se še ni dognalo. Najbrž so bili kaki »šimic«-vlomilci, ki so jim bile razmere nekoliko znane. — Torej, ptujško električno že iz javnega varnostnega interesa prosimo, da vbodoče gori malo dalje časa, da se taki grešniki ne bodo mogli na javnih prostorih senčiti.

Širite »Del. Politiko«!

Širite Del. Politiko!

Produkcija - kréma za čevlje.

Zahtevajmo in kupujmo vedno in povsod le »Produkcijo krem« za čevlje. 130

Mlinar

starejša moč, z daljšo prakso v modernu urejenih podjetjih išče primerne službe. Cenj. ponudbe pod »Pošten« na upravo lista. 138

Makulturni papir

se proda po 4.— Din za 1 kg. Več se poižve v upravi lista. 103

Te dni je izšel Socialno politične knjižnice II. zvezek

KARL MARKS

MONOGRAFIJA.

Spisal: M. BEER.

Strani 116. :—: Cena Din 20.—.

Naroča se pri Zadrugi založbi v Ljubljani, Aleksandrova cesta 5.

Konzumno društvo za Slovenijo

registrovana zadruga z omej. zav. v Ljubljani

sprejema

hranilne vloge

In jih obrestuje po zelo ugodni obrestni meri.

Pojasnila daje ravnateljstvo, Ljubljana VII, Zadrugi Dom.

Kdor želi kupiti prvovrsten in poceni

PREMOG

in sploh kurivo naj ga naroči pri

„PRODUKCIJI“

osrednji zadrugi za nakup in prodajo
R. Z. Z. O. Z.

V LJUBLJANI, Tržaška cesta, kolonija „Stan in Dom“.

116